

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
ΓΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΜΕ ΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ
ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ
ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΡΑΚΗΣ
ΓΙΑ ΤΟ ΕΑΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2019-2020**

Η Συνέλευση του Τμήματος Αγροτικής Ανάπτυξης της Σχολής Επιστημών Γεωπονίας και Δασολογίας του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης, κατά την αριθ. 5/04.12.2019 συνεδρίασή της αποφάσισε να καλύψει τη διδασκαλία των μαθημάτων:

1. Μελισσοκομία του 6^{ου} και 8^{ου} εξαμήνου σπουδών, πεντάωρου επιλογής μαθήματος
2. Γονιμότητα Εδαφών-Λιπάσματα του 6^{ου} και 8^{ου} εξαμήνου σπουδών, πεντάωρου επιλογής μαθήματος

εαρινού εξαμήνου του ακαδημαϊκού έτους 2019-2020 με διδάσκοντες, οι οποίοι θα προσληφθούν με σύμβαση με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου.

Απαραίτητο τυπικό προσόν για την πρόσληψη διδάσκοντα με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου είναι η κατοχή διδακτορικού διπλώματος και σχετικής επιστημονικής εξειδίκευσης.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν τις αιτήσεις τους στη Γραμματεία του Τμήματος Αγροτικής Ανάπτυξης της Σχολής Επιστημών Γεωπονίας και Δασολογίας του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης το αργότερο μέχρι την Τετάρτη 15 Ιανουαρίου 2020. Στις αιτήσεις θα πρέπει να αναφέρεται το κατά πόσον οι ενδιαφερόμενοι κατέχουν ήδη άλλη θέση στον ευρύτερο δημόσιο τομέα.

Οι αιτήσεις θα πρέπει να συνοδεύονται από αντίγραφα των πτυχίων και των τίτλων σπουδών των υποψηφίων, βιογραφικό σημείωμα και συνοπτικό υπόμνημα για το εν γένει επιστημονικό τους έργο. Τα αντίγραφα των πτυχίων και των τίτλων σπουδών δεν απαιτούνται προκειμένου περί υποψηφίων που υπηρετούν ήδη ως μέλη Δ.Ε.Π. σε άλλα ελληνικά Α.Ε.Ι.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται για κάθε πληροφορία στη Γραμματεία του Τμήματος Αγροτικής Ανάπτυξης (25520 41161,3,4 FAX: 25520 41191).

Οι αιτήσεις μαζί με τα απαραίτητα δικαιολογητικά θα αποστέλλονται στην εξής διεύθυνση:

ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΤΙΠΥΞΗΣ
ΠΑΝΤΑΖΙΔΟΥ 193
ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ 68200

Ο Πρόεδρος

Αναπληρωτής Καθηγητής Χρήστος Χατζησαββίδης